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    Aki el?re szólt...

„Ez a kor, amelyben élünk, s különösen az, ami ránk következik a jövend? században [a XXI.-ben], a népvándorlás
kora. A színes b?r?, mérhetetlen szegénységben él?, de viharosan szaporodó népek keletr?l nyugatra, délr?l
északra vándorolnak” – Csurka István írta ezt még 1998 telén a Magyar Fórumban. Milyen érdekes és mennyire
igaz! És hogy lehurrogta, lenácizta ezért a magát az ország szürkeállományának tartó, arrogáns SZDSZ, a
globalizmus hazai szószólója. Pedig Csurka nem tévedett.

„A végs? cél a magyarság kipusztítása. Nem fegyverrel, nem mérges gázzal, hanem pénzügyi politikával,
életlehet?ségeink elvonásával, mert kell a hely másoknak.” Az író, politikus szerint a nemzetközi nagyt?ke és a
bankok el?segítik majd ezt a népvándorlást, mert ez az érdekük. „Néplerakatot akarnak csinálni Európa és
Oroszország között […] A trianoni határok közötti Magyarországon húszmillió ember is elfér.”

Azt is hozzáteszi, nagyon keser? lesz akkor magyarnak születni.

Ajánlom Csurka 2010-ben megjelent Dr. Utólag visszaemlékezése cím? munkáját is. Az író a nyolcvanas évek
közepén részt vett azon a Margit-kerti vacsorán, amelyen a hazalátogató Soros György arról érdekl?dött t?le és
pályatársaitól, kik azok a fiatalok, akik megérdemelnék az ? anyagi támogatását. A „humanista” Sorosét… Gyuri
bácsi már az összeomlás utáni világra gondolt, a jöv?be fektetett be. Úgy spekulált, a nélkülöz? magyarság
fillérekkel lekenyerezhet?. Az író leger?sebb mondata sok mindent megvilágít: „Azért hozta a pénzt, hogy ne
legyen forradalom, hogy a rendszerváltás ne járjon elszámoltatással.” Sikerült.

Van kérdés?

Pilhál György - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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